

◎大干项目 百日攻坚

祝建东在全县大干项目“百日攻坚”推进会上强调

坚定信心 实干争先
持续兴起“大干项目、大抓招商”新热潮

本报讯（记者 徐月）7月18日，全县大干项目“百日攻坚”推进会召开。县委书记祝建东在会上强调，全县上下要始终树牢“项目为王”理念，持续掀起“大干项目、大抓招商”攻坚热潮，坚定信心、狠抓落实，团结奋斗、实干争先，全力以赴“抓项目、拼经济、稳增长”，为龙游加快高质量跨越式发展注入强劲动力。县委副书记、县长李芝伟主持会议，县领导舒畅、吴剑锋、徐新华等参加。

会议部署大干项目“百日攻坚”工作，县发改局、县经信局、县国资办、龙游经济开发区、龙洲街道分别作表态发言。

祝建东对前一阶段全县项目建设工作取得的成效给予充分肯定。他指出，今年以来，各级各部门锚定目标任务，聚焦工作重点，坚持把棋子落在棋

盘上，发展战略加快落地，投资进展总体向好，桩基项目相继落地，招商引资成效明显，迈出了项目建设坚实步伐。要坚定“大干项目、大抓招商”的信心决心，扎实推进项目建设进度，强化要素支撑，完善体制机制，以铁的手腕、铁的措施推动项目落地见效。

祝建东强调，要实干快干干成，迅速掀起“大干项目、大抓招商”的攻坚热潮。牢固树立“项目为王、事要解决、以实绩论英雄”的鲜明导向，在项目谋划上要更科学、更精准，认真研究项目落地的可行性，科学统筹谋划更高契合度、精准度的大好高项目；在招商引资上，要重实效、抓落地，狠抓空间拓展、项目落地和闭环机制落实，提升招商质效；在项目攻坚上，要再发力、再加压，广泛凝聚思想共识，打好攻坚“组合拳”，保障项目顺利推进。要强化服务保

障，汇聚“大干项目、大抓招商”的强大合力。坚持力量向项目集中、资源向项目倾斜、监督向项目聚焦，全力营造比学赶超、大干项目的浓厚氛围，以“当龙头、争上游”的心气，全力以赴抓招商、只争朝夕攻项目，为加快建设区域明珠城市提供强劲的支撑和保障。

李芝伟要求，要敢想多想谋项目，以“项目要落地”为出发点和着力点，把握机遇、借势借力，推动形成各领域、各部门积极投身项目谋划的浓厚氛围。要敢跑勤跑招项目，围绕“五大产业”、重点区域等，借助乡贤资源，用好以商引商、基金招商等，不断壮大重点项目“朋友圈”。要敢为善为推项目，突出“全覆盖、全闭环、铁措施、铁作风”要求，主动作为、靠前服务，确保各重点项目早开工、早建成、早投产，以项目的高水平推进，助力龙游经济社会高质量发展。

推进城乡风貌整治提升

本报讯（记者 罗意）7月18日，我县2023年城乡风貌整治提升推进会召开，县委副书记、政法委书记徐新华，副县长万志正参加。

会议汇报了当前城乡风貌整治提升工作推进情况，并就下阶段重点工作进行了具体部署。

会议强调，要统一思想、高点站位，充分认识风貌整治提升的重要性和必要性。城乡风貌整治提升是构建以人为核心的现代化、满足人民美好生活向往的重要举措，也是忠实履行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、高质量发展建设共同富裕示范区的引领性工程、战略性工程、标志性工程，要进一步明确目标，激发干劲，积极打造衢丽大花园战略前厅，全力以赴抓好风貌提升的各项工作落实。要创新思路，强化举措，全面提升城乡风貌整治提升的工作质效。全县上下紧紧围绕“整体大美，浙江气质”“城乡融合，共富共美”城乡风貌整治提升行动的总目标，细化实施行动，做到把握进度，攻坚克难，把握质量，突出重点，把握要求，体现特色，打造干净、整洁、有序、安全的城乡环境。要压实责任、主动作为，确保形成城乡风貌整治提升的强大合力。各部门要切实开展乡村风貌提升工作作为一项重要的工作任务来抓，压紧压实责任，强化组织领导，强化资金保障，强化督考问效，强化担当作为，全力加快推进，坚决打赢乡村风貌提升这场硬仗。

第五次经济普查工作启动

本报讯（记者 梁羽焯 实习生 蔡申雯 通讯员 唐爱红）7月18日，为贯彻落实中央、省市关于第五次全国经济普查的部署要求，我县召开第五次全国经济普查工作动员大会。

会上，县统计局汇报了全县“五经普”工作情况，部署了下一阶段主要工作任务，市监局、税务局、龙洲街道等相关单位围绕自身职责作了发言。会议指出，经济普查是对经济社会发展情况的一次“全面体检”，要提高政治站位，切实增强做好五经普的紧迫感责任感，组织开展好五经普工作，用实际行动贯彻落实党的二十大精神，以“两个先行”打造“重要窗口”、为奋力谱写中国式现代化龙游篇章提供优质高效的统计服务。

会议强调，要牢牢把握统计数据质量生命线，坚持科学普查、依法普查、精准普查，将防惩统计造假、弄虚作假贯穿始终，不断提高统计数据真实性，通过五经普，切实摸清县情家底。要全面查清我县第二、第三产业各类市场主体基本情况，全面把握经济总量、结构变化，将千万家企业的“小账本”汇聚成我县经济发展的“大数据”，为县委县政府科学决策提供丰富翔实的统计数据信息。要按照“全县统一领导、部门分工协作、各方共同参与”的原则，紧紧围绕普查目标任务，加强组织领导，强化部门分工，狠抓工作落实，圆满完成普查的各项任务。

加强食品安全社会监督

本报讯（记者 叶雄伟 通讯员 林龙君）7月14日，县食药安办组织召开食品安全社会监督员会议暨新任食品安全社会监督员聘任仪式。

此次聘任，对食品安全社会监督员队伍结构进行了优化，涵盖了人大、政协、检察院、医院、学校、个体工商户等领域的多种行业人员共19名。

下步，县食药安办将组织开展形式多样的食品安全系列活动，发挥好社会监督员作用，形成全社会积极参与食安共治的良好局面。同时，助力监管部门提升效能，补齐短板，改进工作，全力打造食品安全共治新格局。



垃圾分类喊你行动

7月15日，一场生活垃圾分类知识竞赛在翠光未来社区举行。赛场气氛紧张活跃，参赛选手在必答环节对答如流，抢答时争先恐后、竞争激烈，不仅赛出了个人水平和团队合作精神，营造了全民积极参与垃圾分类的浓厚氛围。

通讯员 江晨文/摄

二十载指引寄深情 新征程感恩再出发

——一论学习贯彻省委十五届三次全会精神

“八八战略”实施20周年之际，浙江举行省委十五届三次全体（扩大）会议，对全面学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚定不移深入实施“八八战略”作出重要部署。这是浙江发展历程中一次具有里程碑意义的大会，为浙江在新征程上蓄力再出发指明了方向、凝聚了共识。全省广大党员干部要迅速兴起学习贯彻热潮，把习近平总书记的关怀厚爱转化为感恩奋进的强劲动力，牢牢掌握学习贯彻全会精神的政治逻辑，坚定不移沿着总书记指引的道路奋勇前进，用新担当新作为在新征程上续写好“八八战略”大文章。

重大的战略，伟大的变革。历经深入调研和系统思考谋划，在2003年7月10日的省委十一届四次全会上，时任浙江省委书记习近平同志对“八八战略”作出系统部署，伟大变革之路由此开启。20年来，习近平同志的擘画指导与关心厚爱，一路引领在前、激励在心。2018年7月，习近平同志在“八八战略”实施15周年之际作出重要指示，要求浙江“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，勇立潮头方显担当”。“八八战略”实施20周年之际，习近平总书记又一次作出重要指示，充分肯定浙江深入实施“八八战略”取

得的巨大成就，围绕推进习近平新时代中国特色社会主义思想的实践探索、持续推动“八八战略”走深走实、在共同富裕和中国式现代化建设中发挥示范引领作用，提出具体而明确的要求。这一重要指示内涵丰富、力比千钧，寄托着总书记对浙江工作的关心关怀和殷殷重托，为浙江广大干部群众干事创业注入强大精神动力，为浙江奋进新征程、建功新时代指明了明确方向、提供了根本遵循。

战略问题是根本性问题。20年来浙江取得的历史性成就，根本在于习近平总书记的高瞻（下转第二版）